



avo.ru
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА С ПРИСТАВКОЙ «ВСЕРОССИЙСКИЙ»!

29 мая во Владимире с рабочим визитом побывал заместитель председателя Правительства России Аркадий Дворкович. Перед открытием экономического форума состоялось совещание вице-преьера с губернатором Владимирской области Светланой Орловой и представителями бизнес-сообщества.

Как подчеркнул Аркадий Дворкович, «тема предстоящего форума - одна из приоритетных, всегда находится в верхних строчках повестки дня самого высокого уровня. А для Владимирской области она является важнейшей, позволяет как можно шире раскрыть потенциал региона». «Владимирская область сегодня - это не только красивые места, но и база развития надежного современного производства, которую вы начали создавать несколько лет тому назад и теперь успешно реализуете многие проекты», - добавил вице-премьер. На совещании было предложено создать во Владимирской области Всероссийский центр разработки и внедрения импортозамещающей продукции, который включал бы в себя производственную и научную базы.

ОТ ДУХОВНЫХ СКРЕП – К ЭКОНОМИЧЕСКОЙ КООПЕРАЦИИ

В преддверии III экономического форума «Владимирская область – территориальный центр импортозамещения» во Владимир прибыла делегация Волгоградской области во главе с губернатором Андреем Бочаровым.

Как отметила Светлана Орлова, подписанное в ходе недавнего визита владимирской делегации в Волгоград соглашение о сотрудничестве между Владимирской и Волгоградской областями уже начало приносить свои плоды.

«Я получила большое удовольствие, встретившись с представителями волгоградской предпрятий, которые будут представлять свою продукцию в рамках III экономического форума. Владимирская и Волгоградская земля – исконные территории России и имеют хорошие перспективы взаимодействия, как в сфере экономики, так и в развитии туристических связей», - отметила глава региона-33 по итогам официальной встречи 28 мая. А. Бочаров в свою очередь добавил, что к духовным скрепам двух регионов теперь добавляется экономическая кооперация.

О ФИНАНСОВОМ ЛИКБЕЗЕ И СТАБИЛЬНОСТИ

27 мая губернатор Светлана Орлова провела рабочую встречу с начальником Главного управления Центрального банка России по ЦФО Ольгой Поляковой. В ходе встречи были затронуты вопросы сотрудничества областной администрации с Владимирским отделением Центробанка по повышению финансовой грамотности населения. Ольга Полякова отметила отлаженность взаимодействия банковского сообщества 33-го региона с областной властью, что особенно ярко проявилось в конце прошлого года: когда соседние регионы «лихорадило» в связи с изменением курсов валют, все кредитные учреждения Владимирской области в полном объеме выполняли свои обязательства перед вкладчиками.

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ - ТЕРРИТОРИЯ ОПЕРЕЖАЮЩЕГО РАЗВИТИЯ!

В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ С УСПЕХОМ ПРОШЕЛ III ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ “ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ - ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ”

ВЫСТАВКА НАШИХ НАДЕЖД

Перед началом форума губернатор Светлана Орлова с почетными гостями форума посетила выставку предприятий и организаций Владимирской области, развернутую на площади перед зданием областной администрации. В осмотре выставки приняли участие заместитель председателя Правительства России Аркадий Дворкович, министр финансов России Антон Силуанов, руководитель Федерального агентства по управлению государственным имуществом Ольга Дергунова, председатель комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, глава Республики Крым Сергей Аксенов.

Гости выставки познакомились с продукцией владимирских производителей, а также предприятий из Волгоградской области, которые принимают участие в экономическом форуме. Осмотр выставки начался с предприятий сельского хозяйства и пищевой промышленности. Светлана Орлова предложила гостям продегустировать «хлеб Победы» от ОАО «Владимирский хлебокомбинат», молочную продукцию ЗАО «Киржачский молочный завод», кондитерские изделия ООО «Покровский пряник», а также соки компании «Алонка».

Большое внимание было уделено предприятиям, работающим в рамках реализации стратегии импортозамещения. В частности, ОАО «Ковровский электрохимический завод», ООО «Гусевский арматурный завод «Гусар», ЗАО «Генериум», Торгово-производственный холдинг «Русклимат», ЗАО «МуромЭнергоМаш» и другие. Руководители предприятий рассказали гостям о своей продукции, поделились перспективами развития производства.

Значительный интерес также вызвали сувениры и изделия народных художественных промыслов и ремесел. Аркадий Дворкович, Ольга Дергунова и Андрей Бочаров с удовольствием примерили косоворотки в традиционном русском стиле, созданные владимирскими умельцами.

Говоря о своих впечатлениях от выставки, Светлана Орлова отметила, что половина представленной на ней продукции производят предприятия малого и среднего бизнеса, и это является наглядным свидетельством поступательного развития экономики 33-го региона, в том числе, и в сфере импортозамещения.

САМЫЙ НИЗКИЙ ГОСДОЛГ

«В последнее время российская экономика получила ряд серьезных вызовов, но мы готовы на них ответить, работать, засучив рукава, и стать еще сильнее. Несмотря на кризисные явления, у нас в регионе отмечается экономическая стабильность. Владимирская область имеет самый низкий госдолг, по доходам мы занимаем второе место в Центральном федеральном округе. Следуя стратегическим задачам, поставленным Президентом России Владимиром Путиным, приоритетом развития области мы видим реиндустриализацию экономики в целях обеспечения регионального вклада в решение задачи максимального освобождения страны от импортозависимости», - открыла пленарную сессию губернатор Светлана Орлова.

Глава 33-го региона отметила, что предыдущий, Второй экономический форум внес огромный вклад в развитие экономики области: по его итогам был подписан ряд крупных контрактов. Инвестиции во введенные мощности новых производств превысили 5 млрд. рублей, создано более 2 тыс. новых рабочих мест.

ОТРАСЛЕВЫХ ЦЕНТРОВ – УЖЕ 5!

Ключевым моментом первого дня форума стала презентация Концепции создания во Владимирской области сети отраслевых центров импортозамещения. Напомним, в регионе сформированы пять территориально-отраслевых Центров импортозамещения по производству транс-



портзамещения по производству транспортной инфраструктуры и путевой техники для нужд Российских железных дорог (Муром); высокоточного станкостроения, машиностроения и робототехники (Ковров); оборудования для нефтегазового комплекса (Гусь-Хрустальный); генноинженерных препаратов (Петушинский район); инновационный научно-образовательный центр (Владимир).

Концепция предполагает реализацию трёх основных этапов - производство готовой импортозамещающей продукции, внедрение критических технологий и серийное производство импортозамещающей продукции и выход на внешние рынки. Комплекс этих мероприятий гарантированно обеспечит рост производства импортозамещающей продукции.

«Кроме того, будем руководствоваться формулой «малое вокруг большого», то есть обеспечим деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства через создание логистических центров, промышленных зон, технических, агропромышленных и промышленных парков», - подчеркнула Светлана Орлова.

ГЛАВНОЕ – НАПОРИСТОСТЬ РУКОВОДСТВА!

«Видно, что за три года ситуация во Владимирской области меняется к лучшему: благодаря открытости экономики ваш регион всё чаще звучит в одном ряду с Калугой, Татарстаном, Белгородом. Конечно, во многом это зависит от напористости руководства региона, - заметил Министр финансов Антон Силуанов. - Сегодня на российские рынки возвращаются иностранные инвесторы, потому что экономическая ситуация в стране стабилизируется. Наша задача – работать в русле экспортоориентированного импортозамещения».

Продолжая тему, заместитель Министра иностранных дел России Алексей Мешков отметил, что в современных условиях инвестор становится крайне разборчивым в выборе территории: нужны подготовленная бизнес-среда и высококвалифицированные кадры. В этом отношении Владимирская область является одним из самых привлекательных регионов страны.

Депутат Государственной Думы Ирина Яровая сделала акцент на том, что Владимирская область - это та территория опережающего развития, где демонстрируется высочайший уровень эффективности управления. Этот форум, подчеркнула депутат, интересен для всех регионов. И сегодня все федеральные политики в Правительстве и Госдуме получили представление о том, что нужно сделать для того, чтобы бизнес во Владимирской области и в России получил новые возмож-

ности для развития. «Первое, чем мы займемся на следующей рабочей неделе, будут эти вопросы. После Владимирского экономического форума мы имеем четкое понимание, что это востребовано. Мы находимся в той уникальной для страны ситуации, когда можем поднять не только свою экономику, но и расширить горизонт своих экспортных поставок», - подытожила Ирина Яровая.

ОБЛАСТЬ УДАЧНО «ВПИСАЛАСЬ» В ГОСОБОРОНЗАКАЗ

В работе пленарного заседания III Экономического форума «Владимирская область – территориальный центр импортозамещения» принял участие заместитель председателя Правительства России Дмитрий Rogozin.

Он подчеркнул, что импортозамещение – это не кампанейщина, а государственная идеология, имеющая в русском языке синоним «индустриализация». Вице-премьер напомнил, что федеральный план импортозамещения был утвержден в июле 2014 года. Он содержит, в том числе, 186 позиций, связанных с необходимостью замещения компонентов, производимых на Украине. При этом Д.Рогозин подчеркнул, что речь не идет о замене «производимых сегодня», то есть уже морально устаревших комплектующих.

Самое сложное направление в замещении украинского сегмента – газотурбостроение, которое было «визитной карточкой» Украины на постсоветском пространстве. Однако вице-премьер уверен, что в 2018 году страна выйдет на серийное производство комплектующих в указанной сфере, причем 70 процентов изделий из «украинского» списка уже локализовано и запущено в производство. Что касается списка продукции, которая закупалась на Западе (почти 600 наименований), то в 2018 году планируется заместить 80 процентов этого списка.

Д. Rogozin подчеркнул, что Владимирская область «очень удачно вписалась в государственный оборонный заказ». Объем заказов для региональных поставщиков в сфере ВПК увеличился на 2 миллиарда рублей. Вице-премьер также подчеркнул, что повысилось качество продукции владимирского оборонпрома. По его словам, государство и дальше будет улучшать конкурентную среду в этой сфере за счет поддержки региональных производителей.

Отдельной важнейшей темой он считает развитие собственного станкостроения. «Всё, что здесь предложат станкостроители, будет поддержано на уровне Правительства», - заверил вице-премьер.

Продолжение следует

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА!

Гуманная профессия! Общественно значимая и крайне нужная! И чем дальше – тем больше! Появилась профессия в России в конце прошлого века, когда развалился Советский Союз и возникла необходимость больше внимания уделять пожилым и одиноким людям, инвалидам, жить которым становилось все сложнее. Принести им продукты питания, вынести мусор, сходить в поликлинику, оплатить коммунальные услуги, купить лекарства, да мало ли что может еще понадобиться попавшему в беду человеку?

Сегодня ситуация еще более обострилась. Безработица увеличилась, одиноким пенсионеров стало больше, а уход за ними требуется лучший.

В работе социального работника ключевым словом является слово «помощь». Он помогает на самом простом, бытовом уровне: купить продукты, промтовары, сделать уборку в квартире, приготовить обед, сходить в аптеку, сопроводить в больницу, оформить справку в каком-нибудь государственном учреждении. Ничего яркого, героического, экстраординарного. Подопечными, как правило, являются одинокие пенсионеры (формально, может быть, и не одинокие, но живущие отдельно от родственников), инвалиды. Люди больные, иногда совершенно беспомощные: плохо видят, плохо слышат, ничего не помнят. Вполне

понятно, что с такими клиентами могут работать социальные работники с особой душевной организацией.

Нынешняя служба соцобеспечения работает на основании президентского Указа 2000 года и совершенствуется в связи с требованиями нового времени. Как правило, люди, работающие здесь, – очень отзывчивы, добры, вежливы и приветливы, всеми силами стараются облегчить жизнь и страдания престарелых.

Появились такие профессии, как социальный педагог, психолог, соцработник. В стране учреждено звание «Заслуженный работник социальной защиты населения Российской Федерации». В нашем районе трудятся два социальных работника, удостоенных этого почетного звания, – это Галина Николаевна Мельникова и Лидия Федоровна Кондрашова. Много было представлено заметок, статей, благодарных отзывов на страницах местной газеты об этих замечательных людях. Работа социального работника – это призвание, благодатные подвиги каждый день, день за днем, и никогда не иссякнет родник благодарности за добрые дела, профессиональную помощь, душевную поддержку!

8 июня для этих людей, несущих милосердие, помощь и радость – праздник, который они разделят со своими подопечными.



От всей души поздравляю всех работников социальной сферы и хочу пожелать, чтобы вашего здоровья, миролюбия, сострадания и милосердия хватало для того, чтобы весь мир стал добрее!

Успехов вам в вашей нелегкой профессии, благополучия вам и вашим семьям, любви, радости и удачи!

Работать в соцслужбе бывает не просто, Не каждый ведь может другого понять, Работники эти все знают вопросы И могут на них до утра отвечать. Помогут пособие ваше оформить, Подскажут, когда, где и что подписать. Им выпала карта такая по жизни – Людей незнакомых всегда выручат!

Они помогают решить все проблемы И знают, куда обратиться кому. Совместно готовы понять все дилеммы, В беде не оставят и выход найдут.

С. БЛИНОВА,
директор
ГБУСО ВО «Киржачский
комплексный центр
социального обслуживания
населения».

НА СНИМКЕ:
сотрудники центра.



О ЛЮДЯХ С ДОБРОЙ ДУШОЙ



допечных – труженица тыла Е. А. Фарстова, – сказала Ольга Ивановна.

После того, как все вопросы были решены, мы с Ольгой Ивановной отправились дальше.

– Мои бабушки – настоящее золото, – рассказывала она о своих подопечных. – Так приятно работать, когда находишь с людьми общий язык. У меня 6 подопечных, которых я посещаю дважды в неделю. Если им надо сделать что-то серьезное, будь то генеральная уборка или поклейка обоев, то договариваемся заранее.

Мы проходили мимо цветущих кустов и деревьев, наслаждаясь теплым солнечным утром.

– Как же положительно действует весна на моих бабушек! Осенью и зимой они плохо себя чувствуют, живут на одних таблетках, но как только приближается сезон посадок – тут же оживают, – улыбнулась Ольга Ивановна. – Начинаются разговоры о предстоящих посадках, о необходимых семенах. Для них наступают приятные хлопоты, привычная работа на участке придает дополнительный стимул жить и радоваться жизни.

За разговором мы подошли к дому, где проживает А. А. Петрова. Хозяйке дома идет 87-й год, но какими же ухоженными встретили нас и дом, и участок. Повсюду чистота и порядок. У Александры Александровны 50 лет трудового стажа, трудилась она и в колхозе, и ткачихой на ткацкой фабрике «Красная работница».



Перед домом Ольгу Ивановну встретил симпатичный рыжий пес, оставшийся без хозяев. Увидев ее, он начал усиленно махать пушистым хвостом в предвкушении гостинца. Достав заранее припасенный пакет с едой, Ольга Ивановна угостила четвероногого симпатягу.

– Баба Шура, я пришла, только не одна, – открыл входную дверь, крикнула О. И. Миронова. Нам на встречу из комнаты вышла молодая женщина.

Ольга Ивановна привычно взялась за пустые ведра, а я спросила А. А. Петрову, довольна ли она своим социальным работником.

– Да еще как довольна! – воскликнула она. – Вот уж безотказный человек. И все делает на совесть. Она ведь даже на кладбище со мной ходила и ограду красила. Ольга мне на участке и цветы помогала пересаживать, и клубнику поливала. Да разве все перечислишь!.. Ее даже и просить зачастую не надо. Увидит пустые ведра – взяла и пошла за водой. Она и терраску мне клеила, и потолок мыла. Все коммунальные услуги Ольга оплачивает, а вот за продуктами я пока сама хожу.

Александра Александровна является тружеником тыла, ветераном труда, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», юбилейными медалями.

– Я вам сейчас одну бумагу покажу, – сказала она и достала бережно хранимый, пожелтевший от времени старый носовой платок, в который была завернута свернутая в трубочку полоска бумаги, напоминающей на ощупь оберточную. – Это похоронка на моего брата – Николая Щербакова, который погиб в мае 1944 года. Ее в этом платочке хранила моя мать. Нас, тружеников тыла, 6 мая пригласили на встречу, которая проходила в районном музее, я рассказала об этом документе, а сейчас хотела бы передать его в музей. В нашей семье воевали два брата, один погиб, а второй умер уже после войны.

Поговорив еще немного с хозяйкой, мы отправились дальше, теперь в мкр. больницы, где в одном из многоквартирных домов проживает 83-летняя Э. Е. Спиридонова, труженица тыла, долгие годы проработавшая учителем математики в СОШ № 2. У Эльвиры Ефимовны два хороших, отзывчивых сына, но проживают они в Москве и Санкт-Петербурге и не всегда могут часто навещать мать. И тут помощь социального работника приходится как нельзя кстати.

По состоянию здоровья Эльвиры Ефимовны почти не выходит из дома, хотя Ольга Ивановна обнадеживает ее, что с наступлением тепла все изменится.

– Ольга помогает мне во всем, – говорит Э. Е. Спиридонова, – нередко сама проявляет инициативу. У меня большая рука, купила пальто, а оно на руку не лезет. Так она пошла в ателье, и мне рукав перешили. А на блузках она мне сама перешивает рукав. Она все делает. Если надо, и полы помоем, гвоздь выбьет, окна вымоет, шторы подошьет, постирает, уберет лестничную площадку, когда мое дежурство...

Так кем же является для своих подопечных социальный работник? После этих встреч могу со всей уверенностью сказать – не только первым помощником, настоящей «палочкой-выручалочкой» в житейских делах, но и по-настоящему близким человеком, который не только принесет продукты или лекарства, сделает дела по дому, но и просто сядет с тобой рядом, выпьет чашку чая и выслушает, посочувствует, поделится своими заботами, поддержит в нужную минуту, не давая замыкаться в своих болезнях или одиночестве.

Зачастую социальным работникам надо быть и психологами, чтобы вселить в своих подопечных позитивный настрой, желание жить, радоваться каждому мгновению.

И на примере Ольги Ивановны Мироновой, которая вкладывает в свою работу душу и делает так много для своих подопечных, можно понять, насколько востребована профессия социального работника. А осознание того, что ты нужен другим и твоего прихода всегда ждут с нетерпением, дает дополнительный стимул в успешной работе на благо людей.

И. АВДЕЕВА.

НА СНИМКАХ: О. И. Миронова принесла продукты А. И. Пулиной; вместе с А. А. Петровой; Э. Е. Спиридонова всегда рада приходу О. И. Мироновой.

Фото автора.



Через несколько дней свой профессиональный праздник будут отмечать представители, пожалуй, одной из самых гуманитарных профессий – социальные работники. Наша газета не раз писала о деятельности комплексного центра социального обслуживания населения, сотрудники которого делают все возможное для того, чтобы облегчить жизнь обратившимся за помощью. В центре работают люди с доброй душой и щедрым сердцем, которые относятся к своим подопечным как к родным, а пожилые люди уже не представляют свою жизнь без отзывчивых, внимательных помощников и с нетерпением ждут их прихода.

Это человеку несведущему может, на первый взгляд, показаться, что сфера деятельности социального работника (речь идет о сотрудниках центра социального обслуживания населения) ограничивается лишь покупкой необходимых продуктов да платой за коммунальные услуги. На самом деле круг их обязанностей гораздо шире, в чем я могла убедиться, побывав в один из последних майских дней вместе с О. И. Мироновой у ее подопечных.

Ольга Ивановна пришла в службу социальной помощи в 2003 году, и за это время зарекомендовала себя как отзывчивый, грамотный и трудолюбивый работник, снискав искреннюю признательность у пожилых людей.

Ранним утром мы отправились с О. И. Мироновой к ее трем подопечным, которых она должна была посетить в понедельник. Наш путь лежал в мкр. пищеблока, к Антонине Ивановне Пулиной, которой идет 85-й год. Она является ветераном труда, тружеником тыла. Долгие годы проработала на инструментальном заводе.

Чистенький дворик, ухоженный огород, нежные весенние цветы на небольшой клумбе – все радовало глаз, а освещенная ласковыми лучами солнца удобная скамейка так и манила присесть и полюбоваться на цветущие деревья. Такой же порядок царил и в доме у Антонины Ивановны. О. И. Миронова тут же стала выкладывать на стол купленные по заказу хозяйки дома продукты, предоставив чеки на них. Затем она сделала необходимые записи в дневнике обслуживаемого, отчиталась по полученным деньгам и приняла от нее очередной заказ на продукты.

– Оля, мне водички бы надо принести, – попросила А. И. Пулина.

– Сейчас сделаю.

Привычным жестом Ольга Ивановна взяла два пластмассовых ведра и отправилась к колодезю, который находился не так уж и близко, через улицу.

– Она у меня такая помощница, – глядя вслед О. И. Мироновой, сказала А. И. Пулина. – Ни в чем от нее отказа не знаю. И купит из продуктов все, что мне хочется, да еще и посоветует, что можно вкусного заказать, и грядки прополет, и дрова в дом принесет. У меня ведь печка. Мы с ней к Пасхе весь дом вычистили. Она мне и потолок отмывала, и окна, пол вымыла. Мы уже за месяц все распланировали.

Тут и Ольга Ивановна пришла. Поставив ведра на место, она включилась в наш разговор. А Антонина Ивановна рассказывала, как принимала участие в мероприятиях по случаю Дня Победы.

– Так жаль, что перед праздником умерла одна из моих по-

5 ИЮНЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ДЕТИ ПОСАДИЛИ «ЛЕС ПОБЕДЫ»



Ученики Першинской средней общеобразовательной школы с помощью сотрудников ГКУ ВО «Киржачское лесничество» и Александровского филиала ГАУ ВО «Владлесхоз» произвели посадку леса, посвя-

щенную 70-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

В лесном квартале № 21 Киржачского участкового лесничества, недалеко от города Киржача (вблизи пионерлагеря «Сосновый бор»), на площади 2,0 га школьниками и взрослыми были высажены тысячи маленьких саженцев сосны и ели на месте старой вырубки. Специалистами лесного хозяйства были выбраны именно эти ценные породы деревьев, как выделяющие наибольшее количество озона – этого природного противомикробного средства, которое не только очищает воздух от микробов, но и способствует общему оздоровлению микроклимата вблизи пионерлагеря.

Все участники после завершения мероприятия покидали место посадки с большим чувством удовлетворения – теперь дети в пионерлагере смогут дышать чистым, насыщенным кислородом и озоном воздухом.

На месте посадки установлен аншлаги, извещающий о событии, которому посвящена эта памятная посадка леса. Через не-



сколько лет маленькие сосны и ели наберутся сил, прибавят в росте и будут радовать всех прохладой и тенью в жаркие летние дни, а в долгие зимние месяцы будут защищать пионерлагерь от снежных заносов и выюг.

С. ВИНОГРАДОВ,
инженер охраны и защиты лесов
1 категории,
государственный лесной инспектор
ГКУ ВО «Киржачское лесничество».
НА СНИМКАХ: аншлаг, установленный на месте работ; участники посадки леса.

КО ДНЮ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

«Народная» свалка с длинной историей

Недавно к нам в редакцию обратился дачник, житель д. Финеево А. В. Сидоранов по поводу несанкционированной свалки, которая вольготно раскинулась неподалеку от его дома. К сожалению, так повелось, что в наших деревнях жителей Киржачского района – единицы, а основная масса проживающих – дачники. Но, как говорится, нет ничего более постоянного, чем временное. С годами эти люди оседают здесь навсегда и, как и все остальные, хотят видеть наш зеленый край прекрасным, чистым и ухоженным.

А. В. Сидоранов обосновался в д. Финеево более восьми лет назад, построил дом, в котором проводит все свое свободное время, а мама его супруги проживает там постоянно, ухаживает за небольшим перепелиным хозяйством, садом и огородом. Как говорит сам Алексей Валерьевич, он также планирует в ближайшем будущем стать жителем нашего района. Хотя, в принципе, суть вопроса совершенно не в этом, а в том в каком состоянии находится природа нашего края в настоящее время?

Вместе с заведующей отделом природопользования и охраны окружающей среды администрации района Викторией Николаевной Филатовой мы отправились на обозначенное место. Действительно, дом А. В. Сидоранова находится на краю деревни, а через дорогу виден лес – очередной дивный уголок нашей киржачской природы. Однако, уже выйдя из машины, мы почувствовали смрад, доносившийся со стороны леса. Запах пробивался с особой настойчивостью, когда в нашу сторону дул ветер. Пройдя около сотни метров, мы увидели небольшой лесной ручей, русло которого на протяжении десятков метров было забито различным хламом и бытовым мусором. Невольно возник вопрос: чьих это рук дело?

Как пояснил нам Алексей Валерьевич, это место не первый год является «народной» свалкой, и несут, и везут сюда мусор все, кому не лень. Были среди них и жители деревни, которым он неоднократно высказывал свои претензии, и в последнее время их не видно, а по деревне время от времени проезжает машина и собирает мусор. Но среди облюбовавших это место много заезжих «господ» – на мотоциклах и на машинах. Свалка существует не первый год, а борьбу с нарушителями и переписку с администрациями местных поселений А. В. Сидоранов ведет с 2010 года (тогда он еще обращался к бывшему главе района В. Г. Старовойтову). Неоднократно писал он и в администрацию сельского поселения Першинское с просьбой убрать мусор, и один раз, в 2011 году, свалка действительно была убрана. Но несознательные граждане вновь пошли «по проторенной дорожке», и за последние годы свалка опять разрослась. К сожалению, Алексей Валерьевич не может вести наблюдение за лесом постоянно, т. к. основное время находится в Москве, а мама супруги – женщина, и, конечно, боится предъявлять претензии незнакомым людям.

Чуть больше месяца назад А. В. Сидоранов вновь обратился в администрацию МО Першинское по электронной почте с просьбой убрать свалку, но ответа пока не получил. Как он говорит, думал, что сможет убрать ее на свои собственные средства, но счет ему выставили такой, около 100 тысяч рублей, что оплатить его одному возможности нет. Алексей Валерьевич поговорил на эту тему с местными жителями, но финеевцы отказались убирать свалку в складчину, видимо, до них ее дивный аромат не доходит. Сейчас Алексей Валерьевич устанавливает круглосуточное видеонаблюдение за дорогой, ведущей в лес, чтобы местная администрация с его помощью могла наказать нарушителей рублем. Только вот свалка пока так и остается на старом месте, распространяя миазмы на всю округу, а ведь этот ручей впадает в реку Киржач...

Виктория Николаевна Филатова спросила у инициатора поездки, заключены ли договоры у местных жителей на вывоз мусора с МП «Полигон»?

- Не могу ответить за всех жителей, – пояснил нам А. В. Сидоранов, – но иногда в деревню действительно приезжает машина и собирает мешки с мусором. Сам лично отожу свой мусор на полигон, который расположен по дороге в Москву. Очень удобно. Времени занимает немного, да и плата небольшая – 20-30 рублей.

В. Н. Филатова объяснила дачнику, что, в основном, никто из гостей города, да и многие жители частного сектора, не имеют договоров с МП «Полигон» либо с какими-то другими лицензированными организациями, в результате чего мусор и оказывается в лесу. Ведь за каждым

гражданином не уследишь и за руку его не поймаешь, а бюджеты местных муниципальных образований настолько скудны, что выделять миллионы рублей на уборку мусора, конечно, не могут. Хотя по закону они обязаны это делать.

- С 2016 года, – пояснила она, – вступает в силу федеральный закон, который предусматривает собирать плату в обязательном порядке за твердые коммунальные отходы (ТКО) не с жителей определенной территории, а с собственников строений, находящихся на ней (то есть и с дачников). Как этот закон будет работать, пока неизвестно. Но, может быть, тогда в бюджетах МО появятся средства на строительство контейнерных площадок и их обслуживание, на уборку стихийных свалок.

ОТ РЕДАКЦИИ:
На следующий день после поездки в д. Финеево В. Н. Филатова сообщила мне, что договор на вывоз мусора с МП «Полигон» финеевцы не заключали. Кто у них забирает мусор и куда увозит – остается загадкой. Может быть, увозят в лесополосу у другой деревни? Такие случаи в нашем районе, к сожалению, были. О существовании свалки в администрации Першинского поселения знают, но в данный момент глава муниципального образования находится в отпуске, а без него решить этот вопрос никто не может, да и с жителями надо организовывать сходы по поводу заключения договоров на вывоз ТБО, чтобы свалка не появлялась вновь.

А что же делать со свалкой? Думаю, надо решать проблему, как говорится, всем миром. Договориться с админи-



страцией муниципального образования, привлечь спонсоров, волонтеров, да и самим жителям и дачникам не оставаться в стороне и выйти хотя бы на субботник. Так, например, решили проблему в Горкинском поселении, когда некоторое время назад убрали огромную стихийную свалку на границе Киржачского и Александровского районов. А после уборки за этим перелеском обязательно установить видеонаблюдение.

А. ГОТКО
НА СНИМКАХ: вот такая «красота» раскинулась по берегам лесного ручья.

Вам когда-нибудь приходило в голову, что из обычных одноразовых стаканчиков можно смастерить забавного снеговика, а из пластиковых ложек – игрушечный велосипед?

«Неужели такое возможно?» – скорее всего спросите вы.

Ребята, чьи замечательные поделки можно было увидеть на выставке в Центре детского творчества доказали, что нет пределов человеческой фантазии и мастерству! Выставка располагалась в трех залах, каждый из которых – это особый мир рукоделия и креатива, где чувствуешь себя под домашнему уютно! В первом зале были представлены воспитательные вышивки, вязаные изделия, макет храма, сделанный из обычной бумаги, и много других оригинальных поделок. Больше всего меня поразила вторая зал, войдя в который, я не знала, что посмотреть сначала: все было настолько ярко, необычно. Особенно мне понравились топиарии – декоративные деревца, которые сделаны из подручных материалов: пенопласта, веток дерева, кусочков ткани, зерен кофе, шишек и т. п. Придя до-

мой, я решила побольше разузнать об этих деревцах.

Оказывается, топиарии имеют весьма богатую историю. В Древнем Риме в садах знатных людей садовники создавали причудливые фигуры из крон деревьев и кустарников с помощью фигурной стрижки. Такие сады назывались топиариями от слова «topiary» – «фигурная подрезка». Прошло очень много времени, и вот в эпоху Возрождения, когда люди заново пересматривали ценности и достижения античного времени, снова возрос интерес к данному искусству. Вновь во многих садах можно было увидеть постриженные причудливым образом деревья...

Сейчас топиарии – это милые декоративные деревца, которые могут стать отличным дополнением интерьера. Занятно,

не правда ли? Я решила, что при первой возможности обязательно смастерю такое деревце своими руками.

Одного посещения выставки мне показалось недостаточно, так как я не смогла рассмотреть все экспонаты внимательно: увидела топиарию, мысли были заняты только ими, и поэтому многих поделок я просто не заметила.

Когда пришла на выставку во второй раз, открыла для себя много нового: веер из вилки, игрушечные мишки, вышивка бисером на пасхальную тематику... Рассмотрев эти экспонаты, поражаюсь, с какой аккуратностью они сделаны и сколь юный возраст их авторов. Когда же я остановилась у картины с зимним пейзажем реки с названием «В царстве зимы» и обратила внимание на возраст художника, то моему

удивлению не было предела: ее нарисовал ученик пятого класса Андрей Клюев!!! Нет, такого не может быть! На картине так замечательно прорисованы мельчайшие детали, что, глядя на нее, словно оказываешься там, у заснеженных берегов реки. Можно подробно описывать с восхищением и другие представленные на выставке работы. Но лучше все это увидеть своими глазами.

Покидая Центр детского творчества, я подумала: как же здорово, что у нас в городе регулярно проходит выставка детских работ! Сколько людей ушли с выставки, вдохновленные представленными на ней экспонатами, с твердым намерением сделать нечто похожее и, главное, в хорошем настроении! А еще меня порадовало то, что в нашем районе так много по-настоящему талантливых ребят, которые не жалеют ни времени, ни сил на создание поистине уникальных работ! И если вы захотите в этом убедиться, а заодно и окупиться в мир творчества и креатива, то не пропустите следующую выставку!

К. ЕРОХИНА,
ученица 10 класса СОШ № 2.

Мир, созданный своими руками

Митинг в д. Кашино



В д. Кашино состоялся митинг, посвященный 70-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

К двум часам дня в центре деревни, к недавно отремонтированному памятнику погибшим воинам, стали собираться жители д. Кашино и посёлка Кашино.

Здесь их уже встречали: звучали песни военных лет, всем раздавали георгиевские ленточки. Раздался звон колоколов, и митинг начался. Перед его участниками выступили глава сельского поселения Филипповское Сергей Васильевич Пискарев, староста посёлка Кашино Петр Васильевич Бевский. Работники Песьяновского ДК вместе с детским коллективом подготовили для жителей литературно-музыкальную композицию и праздничный концерт. Во время митинга к памятнику были возложены венки и цветы.

В заключение митинга под звуки песни «День Победы» в небо взметнулись разноцветные шары, отпущенные детьми, после чего протоиерей отец Геннадий из Свято-Никольского Храма с. Филипповское провёл обряд освящения памятника.

Погода испортилась, но настроение у всех было праздничное. Началась концертная программа. Когда звучали знакомые песни, многие жители с удовольствием подпевали и не хотели расходиться.

Все дальше и дальше уносит нас время от памятных событий мая 1945 года, но так же остро чувствуется величие свершившегося.

Наш святой долг – сберечь и передать потомкам память о великих и страшных годах войны, о людях, что принесли Отчизне славу, победив фашизм.

В. ТЕТЬКИНА,
директор Песьяновского СДК.

НА СНИМКАХ: на митинге в д. Кашино.



ВОСПИТЫВАЯ ЮНЫХ ПАТРИОТОВ

В середине мая в детском саду № 12 состоялся итоговый семинар, посвященный празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Руководители и старшие воспитатели дошкольных учреждений района рассказали о самых интересных мероприятиях, которые были проведены в честь празднования этой знаменательной даты.

Практически в каждом детском саду проведены утренники и праздничные концерты, на которые были приглашены ветераны, труженики тыла, дети войны. Они поделились с ребятами своими воспоминаниями о страшных военных годах и той радости, которую испытывал каждый доживший до Великой Победы.

Дети вместе с воспитателями приготовили своими руками подарки гостям и подарили их ветеранам. Память героев малыши почтили минутой молчания и возложением цветов к подножию памятников и мемориалов, находящихся в их микрорайонах и сельских поселениях.

9 мая педагоги организовали выход родителей с детьми на митинги и на построение колонны «Бессмертного полка». Во время бесед с детьми взрослые рассказали детям о героизме нашего народа, его роли в победе над фашизмом, о героях-земляках, об улицах нашего города, носящих имена героев. Посетили ребята и районный краеведческий музей.



Во многих детских садах совместно с родителями оформлены Книжки памяти, где размещены уникальные материалы с рассказами бабушек и дедушек – участников войны, тружеников тыла. Во всех детских садах проведены конкурсы рисунков, поделок, стихов, патриотической песни. Лучшие номера были представлены на районных праздничных мероприятиях.

Все эти мероприятия помогли сформировать у детей правильное представление о военных событиях и роли российского народа в Великой Победе.

Н. ГУСЬКОВА,
методист по дошкольному образованию.
НА СНИМКАХ: участники семинара; воспитанники ДОУ № 37 возлагают цветы к памятнику; подарки ветеранам.



ЗНАЙ И ЛЮБИ СВОЮ МАЛУЮ РОДИНУ

Второй год в нашем районе проходит конкурс-викторина «Знай и люби свою малую Родину – Киржач». Участники конкурса – учащиеся и учителя начальных классов. Конкурс проводится в заочной форме в два этапа. Тематика вопросов отражена в его названии: это история основания и символика Киржача, природа и достопримечательности и, конечно, люди, прославившие наш город. Поэтому первый этап в этом учебном году был посвящен человеку, чьими книгами и сборниками о Киржаче гордятся киржачане. Это Сергей Алексеевич Кротов. Юным краеведам пришлось не только читать его книги, но и сосчитать их количество. В ходе выполнения заданий дети знакомятся со стихами о нашем городе, им необходимо назвать имена киржачских поэтов.

Рассказывали ребята и о своей улице, о зданиях, о людях, которые проживают рядом. Это задание они выполняли вместе с родителями и подошли к нему с большой ответственностью.

Вот несколько строчек из ответов: Таня Реутова (2 класс, Першинская СОШ): «Я люблю свою улицу Строителей за то, что она тихая, зелёная, родная. Моя улица – моя маленькая Родина. На улице проживает Николай Филип-

пович – ветеран Великой Отечественной войны. Я встречаю его каждый день и радуюсь этой встрече»; Артём Обухов (3 «А» класс, Горкинская СОШ): «Моя улица называется Новая. Мне нравится моя улица, у нас тихо и спокойно. Здесь живёт сосед дядя Витя. Я люблю дядю Витю за его доброе отношение и трудолюбие». А вот у Ксении Шиловой (2 «А» класс, СОШ № 2) нет улицы, а только номера домов, т. к. проживает она в военном городке, и её рассказ был о достопримечательностях городка. Владислав Стукачёв (2 «Б» класс, СОШ № 6) живёт в квартале Южном, где расположено 9 домов, детский сад, магазин, ресторан. Много хороших и интересных людей здесь живут, и один из них – ветеран Великой Отечественной войны, почётный строитель – И. И. Колпашиков.

Второй этап конкурса-викторины посвящен 70-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Ребята рассказывали о киржачанах – Героях Советского Союза, о вкладе жителей нашего района в дело Победы. В одном из заданий предлагалось рассказать о памятнике или обелиске, посвященном киржачанам – участникам Великой Отечественной войны, расположенном в том месте, где проживают участники

конкурса, и обязательно посетить это место.

И вот что рассказали наши дети. Данила Мирошников (3 «Б» класс, Горкинская СОШ) живёт в деревне Ельцы. На памятнике воинам, погибшим в годы войны, одним из первых начертано имя его прадеда – И. Д. Ромашова. Более 70 лет его считали пропавшим без вести, но семья всё это время искала его. И только в декабре 2014 года стало известно место захоронения солдата.

Ученики 3 класса Данутинской СОШ проживают в разных деревнях. Вместе с руководителем они посетили памятники в деревнях Кипрево, Ефремово, Смольнево, Жердеево, Желдыбино, рассказали о памятниках и сделали фотографии.

Диана Юлдашева (2 «Б» класс, СОШ № 2): «... Мы с вами можем каждый день наблюдать этот величественный памятник – «Скорбящая мать». И я обязательно туда снова вернусь».

Яна Янгильдина (2 «А» класс, СОШ № 2): «Мы с папой посетили памятник, расположенный неподалёку от нашего дома на улице Юматова, и я возложила к нему цветы». Такие слова стоят многого...

М. КОНДРАШИНА,
методист МБОУ ДОД ЦДТ.

Пришла пора прощаться

Пять лет мы водили наших детей в любимый детский сад № 25. Да нет, не водили, а едва попевали за ребятами – так они торопились в свой обожаемый садик! Уютный, тёплый, родной, он был вторым домом для наших детей. Каждый вечер они рассказывали о приключениях и открытиях, о победах и поражениях, о тайнах и загадках своей волшебной страны – страны Детства. А открывали им книгу знаний и заботились о них прекрасные педагоги и сотрудники детского сада. Опытный, с многолетним стажем воспитатель Л. Ю. Бузенкова с любовью и добротой относилась к нашим детям, нашла подход к каждому ребёнку. Лариса Юрьевна пользуется большим

авторитетом у родителей, т. к. выстроила теплые, доверительные отношения с ними. Владыш воспитатель Наталья Владимировна Лахина всегда старалась, чтобы нашим детям было комфортно и уютно в группе. Каждый день мы узнавали о талантах наших детей, об их успехах и победах. Мы гордились ими, участвуя в конкурсе «Звездный фейерверк». Мы слушали многочисленные комплименты от всех родственников и знакомых после выступления детей по кабельному телевидению. Наши семьи сплотились, принимая участие в конкурсах «Золотые руки не знают скуки», «Лучшая елочная игрушка», в конкурсах рисунков и многих других. Умилялись до слез,

увидев свой портрет на выставке рисунков «Наши мамы». Да всего и не перечислишь!

Но вот пришла пора прощаться, Нам жалко расставаться!

Мы хотим сказать огромное спасибо заведующей Нине Анатольевне Мосиной, вот уже 20 лет руководящей нашим садиком. Добрая, отзывчивая, она старалась сделать все для наших детей, чтобы они чувствовали тепло и уют родного детского сада.

Дорогие наши женщины – педагоги и сотрудники детского сада! Невозможно в нескольких словах выразить нашу благодарность за ваш труд, за вашу доброту и профессионализм. Спасибо вам за то, что вы любили наших детей!

Родительский комитет группы № 6.



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

ПАТЕНТ – КОМФОРТНОЕ ВЕДЕНИЕ БИЗНЕСА

С 01.01.2013 г. на территории Владимирской области на основании Закона от 12.11.2012 г. № 140-ОЗ введена патентная система налогообложения для индивидуальных предпринимателей.

Патентная система относится к специальным налоговым режимам, цель которых – создание более простых и комфортных условий налогообложения для индивидуальных предпринимателей.

Законом определены виды предпринимательской деятельности, на которые распространяется патентное налогообложение, их всего – 47.

По каждому виду деятельности определен размер потенциально возможного годового дохода с разбивкой по «величине бизнеса», то есть в зависимости от количества наемных работников, количества транспортных средств, сдаваемой в аренду площади и т. д.

Ставка налога установлена в размере 6 процентов. Приведем для примера порядок расчета патента на 6 месяцев 2015 года:

- по виду деятельности «Пошив швейных изделий» без наемных работников, где размер потенциально возможного годового дохода установлен 100000 рублей:
(100000 / 12 х 6 мес.) х 6% = 3000 рублей.

Таким образом, стоимость патента по данному виду деятельности за полгода составит 3000 рублей;

- по виду деятельности «Аренда жилого фонда» при сдаче в аренду жилого помещения площадью от 100 до 150 кв. м размер потенциально возможного дохода установлен 300000 рублей:
(300000 / 12 х 6 мес.) х 6% = 9000 рублей.

Таким образом, стоимость патента по данному виду деятельности за полгода составит 9000 рублей.

Обращаем ваше внимание, что при невысокой стоимости патента имеются и другие несомненные преимущества патентной системы налогообложения: Патентная система может применяться индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения.

Оплата за патент не зависит от фактически полученного дохода. Предприниматель платит в бюджет определенную и неизменную сумму налога за патент.

Переход на патентную систему налогообложения или возврат к иным режимам налогообложения индивидуальным предпринимателем добровольный и осуществляется на необходимый срок. Патент может выдаваться на срок от 1 до 12 месяцев в пределах календарного года.

Стоимость патента рассчитывается налоговым органом. У налогоплательщиков, выбравших патентную систему налогообложения, отсутствует обязанность представления налоговых деклараций.

При оформлении упрощенного налогообложения индивидуальный предприниматель может оформить несколько патентов на разные виды деятельности.

Размер оплаты предусмотрен в зависимости от срока действия патента. По патентам, выданным на срок действия более 6 месяцев, сумму можно оплачивать частями. В случае оформления патента сроком действия до 6 месяцев, уплата производится одновременно до окончания срока действия патента.

Предприниматели, оформившие патент, освобождаются от ведения бухгалтерского учета, использования контрольно-кассовой техники, но налоговый учет в книге доходов и расходов осуществляется в обязательном порядке.

Налогоплательщики, выбравшие патентную систему налогообложения, освобождаются от обязанности по уплате других налогов: налога на доходы физических лиц, в части доходов, облагаемых по патентной системе, налога на имущество физических лиц, налога на добавленную стоимость (за исключением отдельных операций).

Патент оформляется в любом налоговом органе региона по месту осуществления предпринимательской деятельности, то есть независимо от места прописки/регистрации индивидуального предпринимателя.

Преимущество патентной системы налогообложения на сегодняшний день уже оценили более 500 предпринимателей региона.

Законодателями Владимирской области 5 марта 2015 года принят Закон № 12-ОЗ «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах».

Уважаемые налогоплательщики, упростите свои взаимоотношения с налоговыми органами – оформите патент по вашему виду деятельности.

ПЕРШИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОАО НПО «НАУКА»
лидер в производстве комплектующих изделий для авиационно-космической отрасли

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
Специалистов:
✓ **ИНЖЕНЕРЫ-ТЕХНОЛОГИ** по направлениям: радиоэлектроника, РТИ, пайка, сварка, механообработка.
✓ **РЕНТГЕНОЛОГ.**
✓ **ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР** участка промышленной чистоты.
✓ **НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА** нормирования.
Рабочих:
✓ **ФРЕЗЕРОВЩИКИ** 4 разряда (возможно обучение).
✓ **СЛЕСАРИ** механосборочных работ 4-5 разрядов (возможно обучение)
✓ **КОНТРОЛЕР** ОТК.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ:
стабильную и достойную зарплату, оформление в соответствии с ТК РФ.
Осуществляется доставка корпоративным транспортом.

Наш адрес: Киржачский район, пос. Першино, ул. Школьная, 7-а. Тел. 8 (49237) 7-64-50.
E-mail: : personal@npo-nauka.ru.

PlantMarket

Питомник растений и Садовый центр "Знаменское" предлагает широкий ассортимент декоративных хвойных и лиственных растений, плодовых деревьев и кустарников, а также сопутствующих товаров для ухода за растениями по доступным ценам.
Действует система скидок.

Адрес: Киржачский р-он, д. Знаменское.
Т.: 8-929-029-28-80, 8-925-545-80-75.
www.plantmarket.ru

Сообщаем, что ВОЕННАЯ АКАДЕМИЯ РАКЕТНЫХ ВОЙСК СТРАТЕГИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ ИМЕНИ ПЕТРА ВЕЛИКОГО (филиал в г. Серпухов Московской области) ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ГРАЖДАН на базе среднего (полного) общего образования.

Адрес: 142210, Московская обл., г. Серпухов, ул. Бригадная, д. 17.
Сайт: www.svirvmo.ru Тел.: 8 (4967) 78-96-20, факс 8 (4967) 79-02-27.

За более подробной информацией просим обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по Киржачскому району, по адресу: г. Киржач, ул. Ленинградская, 34, отделение призыва, или по тел. 2-07-59.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастр. инженером Панковой Светланы Николаевны (квалиф. аттестат кадастрового инженера № 33-10-05 от 29 октября 2010 года), являющимся сотрудником ООО «Терра», почтовый адрес: 601021, Владимирская обл., г. Киржач, мкр-н Красный Октябрь, кв. Южный, дом № 1, кв. 33, тел. 8 (49237) 2-03-58, 89190230479, эл. почта: sev-alina@yandex.ru, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым № 33:02:020727:385, расположенного по адресу: Владимирская обл., Киржачский р-н, МО Кипревское (сельское поселение), СНТ «Полутино», ул. «Е», уч. 30.

Заказчиком кадастровых работ является **Пакаев Сергей Николаевич** (адрес для связи: не предоставлен, контактный тел. не предоставлен).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границы состоялось 06.07.2015 года, в 10.00 часов, по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Некрасовская, дом № 28. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Некрасовская, дом № 28.

Возражения, требования о проведении согласования границ с установлением таких границ на местности принимаются по указанному выше адресу в течение 20 дней со дня опубликования данного извещения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:
Владимирская обл., Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), СНТ «Полутино», ул. «Ж», уч. 31, **КН 33:02:020727:442.**

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок.

ДОСТУПНЫЕ ОКНА™
Высокое качество по разумной цене

Новые окна по старой цене!

1300 2000 1400 2100

Фирменный термометр В ПОДАРОК!

Цена изделия «под ключ» от 11 470 р. 1 321 р/мес*
Цена изделия «под ключ» от 17 040 р. 1 962 р/мес*

Беспроцентная рассрочка!

Узнайте больше на сайте: www.dostupokna.ru

Окна Жалюзи
Двери Натяжные потолки

8-960-724-76-44 ул. Привокзальная, 63/2
Магазин «Зеленый полурай»

*Кредит предоставляется ООО «Русфинанс Банк» на все группы товаров. Сумма кредита от 5 000 руб. до 180 000 руб. Первоначальный взнос – 0%. Срок кредита – 11 мес. Комиссия за обслуживание счета – 0%. Комиссия за предоставление кредита – 0%. Процентная ставка – 22%. Процент переплаты для клиентов – 0% (торговая организация компенсирует погашенную сумму переплаты, предоставляя скидку на товар в размере первоначального взноса). При погашении кредита через третьих лиц взимается комиссия согласно их тарифам. Срок действия программы до 1.12.2015 г.

СТРОЙ ПЛЮС

РЕМОНТ, СТРОИТЕЛЬСТВО, ОТДЕЛКА любой сложности
ДОМА (оцилиндрованные, профилированные, кирпичные), **БАНИ** под «ключ».

Качество. Дешево.

Телефоны:
8-905-648-48-80, 8-916-113-44-15.
г. Киржач, ул. Привокзальная, д. 15-б, ДТ «Версаль».

КОРМА
ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

очень низкие цены!
без выходных

г. Киржач,
ул. Б.Московская, 56
8 910 093-48-44

Земельный налог под многоквартирным домом – проверьте правильность его исчисления

На основании пункта 1 статьи 392 Налогового кодекса налоговая база в отношении земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, определяется для каждого из налогоплательщиков, являющихся собственниками данного земельного участка, пропорционально его доле в общей долевой собственности.

Расчет доли производится на основании пункта 1 статьи 37 «Жилищного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ (с изменениями), согласно которому доля в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме собственника помещения в этом доме пропорциональна размеру общей площади указанного помещения. Налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (п. 1 ст. 394 Налогового кодекса).

Таким образом, расчет налога за землю под многоквартирным домом будет выглядеть следующим образом: кадастровая стоимость умножается на долю в праве и на ставку налога в процентах с учетом периода владения в течение года.

Например: в налоговом уведомлении, направленном И. С. Иванову, приведен расчет налога на землю под многоквартирным домом, в котором находится квартира, принадлежащая гражданину.

Раздел 2. Расчет (перерасчет) земельного налога (см. таблицу).

Основными элементами расчета налога являются:

- налоговая база (кадастровая стоимость земельного участка) – 990068 руб.;
- доля в праве 101/1000 или 0,101;
- налоговая ставка, которая применена в соответствии с решениями представительных органов местного самоуправления (в зависимости от разрешенного использования) – 0,3%;
- количество месяцев владения земельным участком – 7.

Рассчитываем земельный налог как произведение налоговой базы, которой соответствует кадастровая стоимость, доли в праве, налоговой ставки:

990068 х 0,101 х 0,3% = 299,99 руб.

Затем рассчитываем сумму налога, исходя из месяцев владения земельным участком: 299,99/12 (месяцев) х 7 = 174,99 руб.

Обращаем внимание, в соответствии с п. 2 ст. 52 Налогового кодекса Российской Федерации налог, подлежащий уплате физическими лицами в отношении объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, исчисляется налоговыми органами не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году направления налогового уведомления.

Налоговый период (год)	Налоговая база (кадастровая стоимость) (руб.)	Доля в праве	Не облагаемая налогом сумма (руб.)	Налоговая ставка (%)	Количество месяцев владения в году/12	Коэффициент жилищного строительства	Размер налоговой льготы (руб.)	Сумма исчисленного налога (руб.)
2014	990068	101/1000		0,3	7	1		174,99

Кадастровый номер; ОКТМО; код ИФНС
Адрес места нахождения